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thousandnews - Νέα επέλαση της κακοκαιρίας, χιονίζει

περιφερειακά της Θεσσαλονίκης

Ιανουάριος 19, 2017 09:00

Κατηγορία - ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 1

Νέα επέλαση της κακοκαιρίας με έντονες χιονοπτώσεις στη Δυτική Μακεδονία, στα ορεινά - ημιορεινά

και ισχυρές βροχοπτώσεις στα πεδινά.

Χιονίζει αυτή την ώρα περιφερειακά της Θεσσαλονίκης. Κλειστός είναι ο επαρχιακός δρόμος Χορτιάτη

– Αγίου Βασιλείου και η επαρχιακή οδός Ωραιοκάστρου – Μελισσοχωρίου.

Κλειστά θα παραμείνουν σήμερα τα σχολεία στο Ασβεστοχώρι, τον Χορτιάτη, την Εξοχή και το Φίλυρο.

Λόγω της έντονης χιονόπτωσης που σημειώνεται από τις πρώτες πρωινές ώρες και συνεχίζεται μέχρι

αυτή την ώρα. ο Δήμος Λαγκαδά ανακοίνωσε ότι στην Δημοτική Ενότητα Λαχανά, στην Δημοτική

Ενότητα Σοχού και στην Δημοτική Ενότητα Βερτίσκου, τα σχολεία όλων των βαθμίδων θα παραμείνουν

κλειστά σήμερα Πέμπτη 19 Ιανουαρίου 2017.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Δήμου Έδεσσας όλα τα σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας

εκπαίδευσης του ορεινού όγκου του Δήμου θα παραμείνουν σήμερα κλειστά. Λειτουργούν μόνο τα

σχολεία της πόλης της Έδεσσας και του Ριζαρίου. Ανοικτοί θα είναι και οι παιδικοί σταθμοί.

Χιονίζει σε όλο το νομό Κλικίς και στο δρόμο προς τις Σέρρες από το ύψος του Λαχανά και στην

Πέλλα.

Για προληπτικούς λόγους η Τροχαία έχει απαγορεύσει από χθες την κυκλοφορία βαρέων οχημάτων

άνω των 3,5 τόνων στην Εγνατία Οδό με κατεύθυνση την Κοζάνη. Από τον κόμβο της Βέροιας κλιμάκια

της Τροχαίας σταματούν φορτηγά και λεωφορεία, ενώ δεν επιτρέπουν και τη διέλευση αυτοκινήτων αν
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αυτά δεν διαθέτουν αλυσίδες.

Επίσης σύντομα θα υπάρξει άρση της κυκλοφορίας για φορτηγά άνω των 3,5 τόνων για τα σημεία

στην Εγνατία Οδό από το 181,7ο χλμ. του Ανισόπεδου Κόμβου Σιάτιστας έως το 121,5ο χλμ. του

Ανισόπεδου Κόμβου Παναγιάς και από το 1ο χλμ. έως το 40ο χλμ της Εθνικής Οδού Γρεβενών-

Τρικάλων.

Η κατάσταση του οδικού δικτύου της Κεντρικής Μακεδονίας. Πού χρειάζονται αλυσίδες σύμφωνα με τις

κατά τόπους αστυνομικές διευθύνσεις:

Στο Νομό Ημαθίας

στην Παλαιά Εθνική Οδό Θεσσαλονίκης / Βέροιας / Κοζάνης μέσω Καστανιάς, από το 75ο έως το 98ο

χιλιόμετρο (όρια με Περιφερειακή Ενότητα Κοζάνης),

στην Επαρχιακή Οδό Βέροιας / Σελίου, από το 3ο έως το 26ο χιλιόμετρο (χιονοδρομικό κέντρο

Σελίου),

στην Επαρχιακή Οδό Βέροιας / Δασκίου, από το 10ο έως το 43ο χιλιόμετρο (Δάσκιο),

στην Επαρχιακή Οδό Βέροιας / Κωστοχωρίου, από το 8ο έως το 19ο χιλιόμετρο,

στην Επαρχιακή Οδό Βέροιας / Φυτείας, (μέσω Πατρίδας - Τριλόφου) από 10ο έως το 14ο χιλιόμετρο,

στη Δημοτικό Οδό Νάουσας / 3-5 Πηγαδιών, από το 3ο έως το 17ο χιλιόμετρο (χιονοδρομικό κέντρο 3-

5 Πηγαδιών),

στη Δημοτική Οδό Νάουσας / Ροδοχωρίου, από το 3ο έως το 14ο χιλιόμετρο (Ροδοχώρι),

στη Δημοτική Οδό Νάουσας / Σελίου, έως το χιονοδρομικό κέντρο Σελίου,

στη Δημοτική Οδό Νάουσας / Αρκοχωρίου, από 3ο χιλιόμετρο έως το Αρκοχώρι.

Στο Νομό Πέλλας

Η κυκλοφορία των οχημάτων, λόγω χιονόπτωσης - παγετού, δεν διεξάγεται:

στο δευτερεύον οδικό Δίκτυο από Τοπική Κοινότητα Κερασιάς έως το Χιονοδρομικό Κέντρο ΒΟΡΡΑΣ.

Η κυκλοφορία των οχημάτων, λόγω χιονόπτωσης - παγετού, διεξάγεται μόνο με τη χρήση

αντιολισθητικών αλυσίδων:

στην Εθνική Οδό Θεσσαλονίκης / Φλώρινας, από το 89ο έως το 118ο χιλιόμετρο,

στην Επαρχιακή Οδό Έδεσσας / Αριδαίας, από το 5ο έως το 16ο χιλιόμετρο,

σε όλο το Επαρχιακό και Δημοτικό Οδικό Δίκτυο της Δημοτικής Ενότητας Βεγορίτιδας του Δήμου

Έδεσσας.
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Πιερία

στην Εθνική Οδό Κατερίνης / Ελασσόνας, από το 23ο χιλιόμετρο έως το 44ο (όρια με Π.Ε. Λάρισας),

στην Επαρχιακή Οδό Κατερίνης / Ελατοχωρίου, από το Ελατοχώρι έως το χιονοδρομικό κέντρο,

στην Επαρχιακή Οδό Μοσχοπόταμου / Ελατοχωρίου.

Νομός Σερρών

στην Επαρχιακή Οδό Σερρών / Βροντούς από το 15ο χιλιόμετρο έως την Βροντού,

στην Επαρχιακή Οδό Σερρών / Λαϊλιά, από το 15ο χιλιόμετρο μέχρι το χιονοδρομικό κέντρο,

στη Δημοτική Οδό από το 5ο χιλιόμετρο της Διασταύρωσης Κορμίστας έως την Ιερά Μονή

Εικοσιφοίνισσας,

στη Δημοτική Οδό Πρώτης / Ιεράς Μονής Αναλήψεως Σωτήρος, από το 3ο χιλιόμετρο έως την Ιερά

Μονή.

Υπενθυμίζεται ότι συνεχίζεται ο περιορισμός κυκλοφορίας για τα οχήματα μεικτού βάρους άνω των 3,5

τόνων, στα παρακάτω οδικά σημεία:

στη Δημοτική Οδό από το 5ο χιλιόμετρο της Διασταύρωσης Κορμίστας έως την Ιερά Μονή

Εικοσιφοίνισσας,

στη Δημοτική Οδό Πρώτης / Ιεράς Μονής Αναλήψεως Σωτήρος, από το 3ο χιλιόμετρο έως την Ιερά

Μονή.

Κλικίς

Σε όλο το εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο Νομού Κιλκίς, (εκτός Εθνικής Οδού Αθηνών -

Θεσσαλονίκης)

Νομός Χαλκιδικής

στην Εθνική Οδό Θεσσαλονίκης / Πολυγύρου από το 49ο χιλιόμετρο (Διασταύρωση Αγίου

Προδρόμου) έως το 64ο χιλιόμετρο (Πολύγυρος),

στην Παλαιά Εθνική Οδό Θεσσαλονίκης / Ιερισσού, από Παλαιόκαστρο έως Αρναία (μέσω Ταξιάρχη),

στην Εθνική Οδό Θεσσαλονίκης / Ιερισσού από το 49ο χιλιόμετρο (Διασταύρωση Αγίου Προδρόμου)

έως το 95 χιλιόμετρο (μέσω Αρναίας),

στην Επαρχιακή Οδό Παλαιοχωρίου / Μ. Παναγιάς,

στην Επαρχιακή Οδό Αρναίας / Στανού,
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στην Επαρχιακή Οδό Νεοχώριου / Βαρβάρας / Ολυμπιάδας,

στην Επαρχιακή Οδό Δουμπίων / Σανών,

στην Επαρχιακή Οδό Πολυγύρου / Βράσταμων,

στην Επαρχιακή Οδό Πολυγύρου / Γερακινής, έως το 4ο χιλιόμετρο,

εντός Δημοτικού Διαμερίσματος Πολύγυρου,

στη Δημοτική Οδό από Διασταύρωση Βάβδου έως τον οικισμό Βάβδος.

Πυκνό χιόνι πέφτει και στη Δυτική Μακεδονία. Σύμφωνα με τις κατά τόπους αστυνομικές διευθύνσεις η

κυκλοφορία των οχημάτων στο εθνικό και επαρχιακό δίκτυο διεξάγεται με αλυσίδες.

Κλειστά θα είναι και σήμερα, Πέμπτη 19 Ιανουαρίου, τα σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας

εκπαίδευσης, εξαιτίας της συνεχιζόμενης χιονόπτωσης, της παγωνιάς και των εκτάκτων καιρικών

συνθηκών, σύμφωνα με ανακοίνωση των δημάρχων Φλώρινας και Πρεσπών. Οι παιδικοί σταθμοί θα

λειτουργήσουν κανονικά.

Επίσης, στις δημοτικές ενότητες Καμβουνίων και Λιβαδερού του δήμου Σερβίων Βελβεντού,

Τσοτυλίου και Πενταλόφου του δήμου Βοΐου, της Π.Ε. Κοζάνης τα σχολεία θα παραμείνουν κλειστά

από την συνεχιζόμενη χιονόπτωση και τις χαμηλές θερμοκρασίες.

Τέλος, δεν θα λειτουργήσουν τα σχολεία της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ούτε

και οι δημοτικοί παιδικοί σταθμοί στον δήμο Γρεβενών και Δεσκάτης της Π.Ε. Γρεβενών.


